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Informationen zur Nachmittagsbetreuung im Schuljahr 2025/26
Volksschule Arbing
Schlossberg 4
4341 ARBING
Liebe Eltern! Wir möchten Sie im Vorhinein über den Ablauf der Nachmittagsbetreuung im neuen Schuljahr 2025/26 informieren. Zur besseren Organisation bitten wir Sie – nach Möglichkeit- bereits jetzt Ihr Kind fix für die Nachmittagsbetreuung im nächsten Schuljahr anzumelden. Das Anmeldeformular samt erforderlichem Formblatt betreffend Ermittlung des Elternbeitrages ist beigelegt. Die Bekanntgabe der genauen Wochentage, an denen Sie schließlich die Nabe nützen wollen, kann eventuell auch erst später erfolgen. 
Ebenso bitten wir Sie, die Anmeldung des Mittagstisches vorzunehmen. Alle Informationen bezüglich Mittagtisch und Kosten entnehmen Sie bitte dem beiliegenden Anmeldeformular. Bei Neuanmeldung ist ein Sepa-Lastschrift-Mandat erforderlich.
Ablauf der 1. Schulwoche:  In der ersten Schulwoche können Sie die Nachmittagsbetreuung am Mittwoch und Donnerstag ab Unterrichtsende bis 16.30h in Anspruch nehmen. Zur perfekten Organisation bitte Anmeldung für die erste Woche beim Klassenlehrer über Hallo-App. Ab der 2.Schulwoche ist regulär Nachmittagsbetreuung von MONTAG bis Donnerstag von 11.35 bis 16.30 h.
PREISE für die NABE 25/26: vom Familieneinkommen abhängig. Falls von Ihnen keine Vorlage des Einkommens erfolgt (siehe Wähloption auf dem Formblatt zur Ermittlung des Beitrages), wird der Höchstbetrag verrechnet (für 5 Tage/Woche derzeit monatlich höchst. 132,00€--Mindestbeitrag 51,00€)- Geschwisterabschlag für das 2.Kind: 50%.                                                                        
Aktuelle Preise-: Für 4 Tage/Woche(=85% vom 5-Tages-Höchsttarif 132,00,00€): monatl. Höchstbeitrag: 112,20€ 
für 3 Tage/Woche (=70% vom 5 Tages-Tarif): monatl. Höchstbeitrag: 92,40€
für 2 Tage/Woche (= 50%vom 5-Tages-Tarif): monatlich höchstens 66,00€ 
für 1 Tag/ Woche (= 30% vom 5-Tages-Tarif):  monatlich höchstens 39,60€  
€ 10,00 pro Tag pro Monat für Kinder, welche nur zum Mittagessen bleiben und keine NABE in Anspruch nehmen. 
Zusätzlich: Mittagessen- falls Anmeldung erfolgt: aktueller Preis: 5,80€ pro Mahlzeit MATERIALKOSTEN in NABE:  pro Halbjahr: 13€
TELEFONNUMMER der NABE: 0664/807651979                                                                    WICHTIG: Abmeldung von Nabe: Sollte Ihr Kind aus irgendeinem Grund verhindert sein, so müssen SIE bitte Ihr Kind per SMS bei der Nabenummer 0664/80765 1979 krankmelden. Eine Kostenrückvergütung für das Essen gibt es bei Vorlage einer ärztlichen Bestätigung am Gemeindeamt, falls die Erkrankung mindestens 5 Tage dauert.                                 Abmeldemöglichkeit von der Nabe und vom Mittagessen: laut § 12a(2) Schulunterrichtsgesetz schriftlich nur zum Ende des 1.Semesters möglich! Bitte suchen Sie in jedem Fall das Gespräch mit uns.      
Mit freundlichen Grüßen						 VD OSR Georgine Wagner BEd BEd
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